Aufgabe 3 (35% der erwarteten Leistung) 2. Vorschlag

d)

Gegeben ist die Funktionenschar f, durch f_(x) = (x-a) - e®** fira>1.
Bestimmen Sie die Schnittpunkte von f, mit den Koordinatenachsen.
Zeigen Sie, dass fa//(x) = a-e? - (a-x-a?+2) gilt.

Ermitteln Sie die Koordinaten relativer Extrempunkte von f,.!

Untersuchen Sie geeignet, wie sich die Lage dieser Extrempunkte im Koordinatensystem fiir wachsen-
des a verandert. Begriinden Sie Ihre Entscheidungen.

Untersuchen Sie das Verhalten von f, fur x - oo . ( Im weiteren diirfen Sie davon ausgehen, dass sich
im Unendlichen alle Graphen der Schar wie f, verhalten.)

Begriinden Sie, wie viele Wendepunkte jeder Graph der Schar haben muf, ohne dazu f,””" zu be-
rechnen.

Skizzieren Sie nun in einem Koordinatensystem den grundsatzlichen Verlauf der zu f, und f, gehoren-
den Graphen, wenn 1<k <m gilt.
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' Zur Kontrolle: f,(xg,) = e



